

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛时报
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

加快建设进度 A区年内投产

本报讯 作为朱林镇首个单体投资20亿元的工业项目,江苏华拓智能终端科技有限公司“智能车载终端项目”A区建设进度已达70%,预计12月份投产。

华拓公司智能车载终端项目主要研发、生产和销售智能车载终端、AR系列产品等,同时设立AR研究院、智能车载终端研发中心。

该项目共分为A、B、C、D、E五个区域建设,目前正在建设的A区,规划建设2栋厂房和1栋办公楼,计划12月份交付。江苏华拓智能车载终端项目经理史赓玉告诉记者,目前A区处于主体封顶阶段,下一阶段将进入装饰装修阶段,“我们将加大人力投入,搅拌机等机械也全部跟上,保质保量完成项目。”

记者了解到,自今年4月中旬开工建设以来,项目方加强人员、机械调配,最高峰时施工人员达600人、各类机械50台套。与此同时,朱林镇强化项目服务保障工作,全力以赴加快项目建设。

“建设过程一路绿灯,镇党委、镇政府对我们非常支持,把‘店小二’精神发挥到了极致。”江苏华拓智能终端科技有限公司现场负责人杨风清表示,A区交付后,2栋厂房将配备技术先进的全自动化生产设备,率先投入车载电子产品的订单生产,届时将增加300个就业岗位。

杨风清告诉记者,A区建成投产后,预计今年的产值将达到6000万元。目前,该项目其余4个区域的桩基基础及市政道路已完工,计划于2023年竣工。项目达产后,将完成车载智能终端全系列产品从项目导入、研发、开模注塑等全工艺流程,预计可实现利税2.5亿元。 张袁华



石泉县党政代表团来坛考察交流



本报讯 10月14—15日,安康市委常委、石泉县委书记李启全率该县党政代表团来我区考察交流。我区领导王跃中、陈锁龙、石江水、王艳红、朱霞陪同考察。

石泉县党政代表团现场参观了茅山颐园、中德(常州)中心等,了解我区经济社会发展情况,并就两地对口协作的主要成效和工作计划开展交流。

在东西部对口协作方面,三年来,我区与石泉县按照中央和苏陕两省协作部署要求,领导干部、各类人才之间交流不断,产业合作、协作帮扶越来越密切,有效助力石泉县整县脱贫摘帽。

下一步,两地将进一步加大合作力度,继续推进干部挂职、专业人才、劳务人员的交流,积极拓展特色农业、创意文旅、服务等协作领域,扩大消费扶贫,探索经济协作,助力石泉县脱贫攻坚工作圆满收官。

安康市委常委、石泉县委书记李启全对我区给予石泉的支持和帮助表示感谢,他说,金坛紧扣“创”、“干”二字在经济社会发展中取得实质性进展,已经成为苏南高质量发展的引擎和标杆,值得石泉全方位学习和借鉴。他强调,该县将以“苦干实干、正风正气”的金坛精神为思想引领,进一步加强

两地人才协作、产业链招商,做到优势互补、互惠互利、共同发展,不断开创友好合作的新局面,为策应全面建成小康社会夯实基础。

又讯:昨天上午,石泉县在我区举办招商引资推介会,石泉县领导李启全、王仁康、孙彦敏,我区领导王艳红参加活动。活动现场,我区浙江商会、纺织服装行业商会、常州金土地农牧科技服务有限公司等7家行业商会、企业与石泉县政府签署委托招商及项目投资协议,我区5名企业家受聘为石泉县政府招商顾问。

张袁华/文 王玉华/摄

省见义勇为基金会慰问见义勇为人员家属

本报讯 10月14日下午,省见义勇为基金会理事长弘强一行来到直溪镇迪庄村,慰问见义勇为老人卜阿顺的家属。

今年8月5日下午3点左右,直溪镇迪庄村周家棚自然村一名男孩不慎落水,听到男孩呼救,正在路边倒垃圾的八旬老人卜阿顺立即跳下水救人,由于体力不支,老人不幸失去了生命。

省见义勇为基金会理事长弘强与卜阿顺家属进行了沟通交流,详细询问了其家属的身体、生活状况,了解他们生活中存在的

实际困难,对卜阿顺在群众危难时刻不顾个人安危的见义勇为行为给予高度赞扬,希望他的这种精神能够在全社会弘扬,倡导见义勇为的良好社会风气。

副区长、金坛公安分局局长王晓航参加慰问活动。李旭婷

区领导调研 环境治理重点企业

本报讯 日前,区领导刘小平、卢建新一行,对挥发性有机物排放量大、臭氧污染防治压力大的江苏常友环保科技股份有限公司开展调研,并邀请常州环科院专家上门指导,切实帮助企业落实挥发性有机物治理减排工作,提高治理水平。

常州环科院专家对该企业目前存在的环境问题进行整理归纳分类,并逐一提出初步解决方案,认为整改工作

重点在于废气的收集,需要根据气体性质、流量、车间设置等综合设计整改方案,确保废气收集效果。

区领导指出,企业要在思想上重视再重视,严格控制“产污”,严格规范“治污”,严格达标“排污”。要配合专家确定合理、完备的整改方案,切实有效解决存在的问题;要严格按照环保要求,加强生产过程的管理工作,迅速做好环境问题的整改。 臧风华

争做金坛跨越发展的金牌“店小二”

本报评论员

好的营商环境就是生产力。距离年底只有不到80天了,在冲刺“两个加快全面决战”的关键时刻,更需要全区上下恪守“不叫不到、随叫随到、说到做到、服务周到”理念,打造“店小二”升级版,为我区跨越发展保驾护航。

当好“店小二”,要主动作为、靠前服务。各级党员干部唯有把身子沉下去,走进项目施工现场、走进企业生产车间,做企业家的“知心人”“贴心人”,和企业家面对面地交流,全面了解企业发展现状,把准“脉”,开对“方”。

当好“店小二”,要切实为

企业纾难解困。各板块各部门要对企业的诉求做到限时办理和答复,既要帮助解决用工短缺等现实问题,也要不折不扣落实好减税降费、减租降息等惠企政策,让企业充分享受政策红利,营造优良的企业发展生态。

当好“店小二”,要坚持企业为要,建立长效机制。要不断创新服务方式和手段,持续提升服务企业的效率和效果,加大科技、金融服务企业力度,推动企业转型升级,将大项目培育成大企业,助力优势企业快速成长为行业头部企业、领先企业,打造我区产业发展新优势。

在推动我区实现跨越发展进程中,没有旁观者,更没有局外人。全区党员干部要以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,将“店小二”的理念内化于心、外化于行、落到实处,以政府服务的温度,催生企业发展的速度,为我区打好“十三五”收官战、开启“十四五”新征程提供强有力的支撑。



“重点项目集中展示”

莱克勒精密喷嘴及喷嘴系统项目

▶ 详见本期二版

“记者观察”

打造美丽库区 建设幸福家园

——我区8个水库移民后扶项目建设进度超6成

▶ 详见本期二版

“讲述”

“赤脚医生”秦建国:

为村民健康,他退而不休

▶ 详见本期三版